

Just Rameau de La Cérée (1748-1827)



France Pays:

Français Langue:

Naissance: 1748

Mort: 1827

Membre de la Convention Note:

Autres formes du nom : Just Rameau

Just Rameau de La Cérée

ISNI 0000 0000 8354 2577 (Informations sur l'ISNI) ISNI:

Just Rameau de La Cérée (1748-1827) : œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Euvres textuelles (2)

Essai d'un rite de célébration des décadis, demiquintidis et fêtes nationales (1993)



Apperçu philosophique et politique, sur la célébration des décadis & des fêtes nationales (1992)





Personnes ou collectivités en relation avec "Just Rameau de La Cérée (1748-1827)" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1)	
France. Convention nationale	③ ?
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (2)	
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF